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Jak dlouhé 
mají být 

znojemské 
okurky?

Za poslední dny jsem několi-

krát přemýšlela, zda by nestá-

lo za to vytvořit anketu o nej-

absurdnější zákon. Nevím, 

zda mě víc rozhořčil zákaz za-

bijaček, který přišel z Evrop-

ské unie nebo absurdní znění 

nového loterijního zákona, 

který pořadatelským spol-

kům plesů téměř znemožňu-

je pořádání tomboly. Možná 

bude největší ránou zákaz 

pěstování zeleniny na vlastní 

zahrádce, kdo ví. Copak nám 

chtějí sebrat všechno, co drží 

občany pospolu? Chtějí nám 

zakázat dávné tradice? Úplně 

zlikvidovat život na venkově 

založený na společenských 

akcích? Objektivně situaci 

okomentoval jeden rozhoř-

čený občan na internetovém 

fóru, kde se toto téma roze-

bírá: „ To by nám mohli také 

nařídit, jak dlouhé mají být 

znojemské okurky.“ Možná 

i na to dojde. Asi bych se již 

ani nedivila. V dnešním světě 

je snad opravdu možné úplně 

všechno. Jen nám to servíro-

vat pěkně po dávkách… A to-

hle, že je demokracie? To jsme 

chtěli? Jak trefná jsou slova 

Karla Kryla: „Demokracie 

dozrává do žaludečních vře-

dů, bez poctivosti, bez práva 

a hlavně bez ohledů!“ 

Lucie Mašínová

GLOSA

Náš REGION nosí do schránek

Pokud nedostáváte noviny, 
kontaktujte svoji poštu nebo nás! 
info@nasregion.cz 774 488 900

Vyměňte si řidičák
Řidičské průkazy vydané od 

1. ledna 2001 do 31. prosin-

ce 2002 jsou držitelé povinni 

vyměnit nejpozději do konce 

letošního roku. Majitelé ři-

dičských průkazů vydaných 

od 1. ledna 2003 do 30. dubna 

2004 pak mají tuto povinnost 

do konce roku 2013. Po uply-

nutí této doby řidičské průka-

zy pozbývají platnosti.

Řidičský průkaz si můžete 

vyměnit na obecním úřadě 

s rozšířenou působností pří-

slušném dle místa trvalého 

pobytu. S sebou si vezměte 

žádost o vydání ŘP, platný 

doklad totožnosti, průkazo-

vou fotografii a průkaz, který 

podléhá povinné výměně. 

Nový průkaz obdržíte do 

20 dnů od podání žádosti, 

případně do 5 pracovních 

dnů po úhradě správního po-

platku 500 Kč. Více na:

www.vymentesiridicak.cz
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Malá,Malá,
ale ale 
šikovná...šikovná...Kolín se představil Kolín se představil 

na Regiontourna Regiontour

Z místostarosty starostou
„V čele obce působím od jejího 

osamostatnění, tedy od roku 

1990,“ začíná příjemné povídá-

ní pan Lukeš. Krátce po revoluci 

zastával v obci funkci místosta-

rosty, a to až do roku 1998, kdy 

byl zvolen starostou. Tuto funk-

ci však vykonává po celou dobu 

při svém zaměstnání, tudíž ve 

svém volném čase. 

Rozvoj Skalice
„Každý rok, každé funkční období 

se snažím nějakým způsobem vy-

lepšit obec. Nemohl bych pouze 

vybírat poplatky od občanů, vy-

zvednout si odměny a jít. Snažím 

se, aby bylo vidět, že já i zastupi-

telstvo jsme tu pro obec“ říká pan 

starosta. To podle mého názoru 

vidět skutečně je. Obec má elek-

trické sítě zabudované v zemi, 

nové povrchy většiny místních 

komunikací a v části obce jsou 

položeny nové chodníky.

� pokračování na str. 3

Jsme tu pro obec
KLÁŠTERNÍ SKALICE  

V anketě o nejoblíbenějšího 

starostu vybojovali občané 

druhé místo pro Jaroslava 

Lukeše. Ten se pohybuje 

v čele této malé obce od 

jejího osamostatnění, tedy 

od roku 1990. Za více než 

dvacet let stihl pro Klášterní 

Skalici udělat spoustu věcí, 

kterých si místní jistě cení. 

Nově mají pořadatelé povinnos-

ti zaplatit za pořádání tomboly 

5 000 korun a ještě státu odvést 

20 procent z výdělku jako daně. 

To pro pořadatele znamená 

místo výdělku spíše prodělání. 

Zejména pak vezmeme-li v po-

taz, že plesy pořádají vlastně ne-

ziskové spolky či studenti, kteří 

ceny do tomboly obdrží darem 

od sponzorů. 

Co dál?
Přesně tento problém musejí ře-

šit aktuálně maturitní ročníky, 

které do svých plesů již inves-

tovaly nemálo peněz a doufaly, 

že se jim finance vrátí nebo je 

alespoň dostanou opět na nulu. 

Namísto toho jim hrozí prodě-

lání. „Tombolu zkrátka musíme 

zrušit, velice nás to mrzí, ale 

nedá se nic dělat,“ jedna z reakcí 

studenta maturitního ročníku, 

který si nepřeje být jmenován. 

Odebráním tomboly z programu 

plesu ztrácí akce na své tradič-

nosti. Týž problém řeší i jeden 

ze spolku dobrovolných hasičů 

z okresu, ale i spolky mimo něj. 

Zkrátka nevědí, jak situaci řešit, 

a pořádat tombolu je obrovský 

risk. Při porušení zákona jim 

totiž hrozí až 150 tisíc korun po-

kuty. Do povinností pořadatele 

patří také doložit výpis z rejstří-

ku trestů, ale i jména členů ko-

mise, která má dohlížet na prů-

běh tomboly. Jediné východisko 

je zákon obcházet a nepořádat 

přímo „tombolu“, ale „soutěž 

o ceny“, která by nespočívala 

v prodávání lístků do tomboly. 

Jednalo by se však o slosování 

samotných vstupenek.

Ministerstvo financí si však snad 

uvědomilo, že zákon je až moc 

přísný a hodlá jednat o návrhu, 

který by měl danit a zpoplatňo-

vat pouze tombolu, kde by hod-

nota cen přesahovala sto tisíco-

vou hranici.

Veronika Sobíšková

KOLÍNSKO – Myslivecké, 

hasičské, rybářské, skautské, 

ale i maturitní – to je výčet jen 

některých plesů, které jsou 

od nynějška v ohrožení. Díky 

novému loterijnímu zákonu, 

který ukládá pořadatelům 

vůči tradičním tombolám 

ruinující podmínky. 

Jaký máte názor na 
novelu zákona vy?
Napište mi na

masinova@nasregion.cz, nebo 

se o svůj názor podělte na FB.

Moderní jsou obnovitelné zdrojeModerní jsou obnovitelné zdroje

RADIM – V areálu Centra odpadového hospodářství, které je součástí komplexu 

skládky tuhého domovního odpadu, vybudovala obec novou kompostárnu a sběrný dvůr. 

Při té příležitosti pozvalo vedení obce zástupce krajského úřadu, vedení Ministerstva životního 

prostředí ČR a zástupce Státního fondu životního prostředí na slavnostní otevření. 

To se konalo ve čtvrtek 19. úno-

ra. Martin Sýkora, starosta obce, 

přivítal své hosty ve vinárně 

obecního domu. Zde řekl pár slov 

úvodem a následně všechny pří-

tomné požádal o přesun do areálu 

odpadového hospodářství. Všich-

ni přítomní se tak mohli seznámit 

provozem jednotlivých zařízení. 

Po prohlídce se opět přesunuli do 

vinárny obecního domu, kde násle-

dovala prezentace celého projektu. 

Jako první se ujal slova pan staros-

ta: „Je mým potěšením u této příle-

žitosti přivítat zástupce krajského 

úřadu zastoupeného Ing. Rathem 

a pracovníky jednotlivých odbo-

rů, dále také vedení ministerstva 

životního prostředí Ing. Stejskala, 

vedoucí pracovníky dotčených 

státních orgánů a institucí, vedení 

obcí, se kterými spolupracujeme 

a budeme nadále spolupracovat při 

provozu těchto zařízení.“ 

Podle jeho slov bude obec zaří-

zení provozovat za účelem na-

plnění plánu odpadového hos-

podářství Středočeského kraje 

a jedním z hlavních přínosů 

výstavby a následného provo-

zování je zkvalitnění nakládání 

s odpady se zaměřením na lepší 

a čistější životní prostředí. 

Inženýr Rath poděkoval starostovi 

obce Radim i dalším obcím, které 

se na projektu podílejí, a dodal, že 

areál je kapacitně na úrovni velkých 

měst. Provoz kompostárny je totiž 

kapacitně stanoven na 4.000tun za 

rok a hlavním záměrem je zpraco-

vání zelené biologické složky, která 

vzniká při údržbě pozemků s mož-

ností přepracování na produkt, 

který budou moci zpětně využívat 

ve formě kompostu. 

Kapacita sběrného dvoru je počí-

tána na necelých 7. 500 tun odpa-

dů, včetně 23 tun nebezpečných 

odpadů. Zde je hlavním cílem 

kvalitní třídění odpadů s ná-

sledným využitím jako ob-

novitelných zdrojů.

Obec za spoluprá-

ce výše zmíněných 

úřadů plánuje ještě 

výstavbu Mecha-

nicko-biologické úprav-

ny s bioplynovou stani-

cí, která je také součástí 

Centra.  Lucie Mašínová

včetně 23 tun nebezpečnýchdů v

Tradiční plesy jsou v ohrožení
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CERHENICE
2. 2. 
Pojďte cvičit. Sokol Cerhenice zve 

všechny příznivce pohybu a dobré nálady 

ke cvičení v následujících kategoriích:

mladší žákyně – pondělí 16:00 – 17:00, 

mladší žáci – pondělí 17:30 – 18:30, 

rodiče a děti středa 16:30 – 18:00, 

žáci fl orbal čtvrtek 17:30 – 19:00, 

muži a dorost čtvrtek 19:00 – 20:00. 

Scházíme se pravidelně v tělocvičně ZŠ 

Cerhenicích. 

ČESKÝ BROD
1. 2. – 24. 2. 
Výstava obrazů a textilní tvorby. Ga-

lerie Šatlava, náměstí Arnošta z Pardu-

bic 1 zve na společnou výstavu obrazů 

a textilní tvorby autorek: Jany Leischne-

rové – obrazy a grafi ka, Evy Helekalové 

– textilní tvorba, netradiční oděv, Ivany 

Fašianokové Rakoušové – akryl, Terezy 

Rakoušové – tempera, akryl. Otevřeno 

na požádání v IC: po, st 8.00 – 11.00 

a 12.00 –17.00, út, čt, pá 8.00 – 11.00 

a 12.00 – 16.00 hod. Vstup volný.

3. 2. – 19:30
Večer s hostem prof. Janem Soko-
lem Ph.d. – Stvoření a život. Setkání 

s fi losofem a ekumenicky otevřeným 

křesťanem Janem Sokolem, které se 

uskuteční v rámci Pátečních večerů 

s hostem v klubovně Zvonice ve sbo-

ru ČCE v Českém Brodě (vedle kostela 

v Jungmannově ul.). Zároveň přijměte 

pozvání k večerní modlitbě, která začí-

ná od 19hod. v kostele Nejsv. Trojice, tj. 

půl hodiny před setkáním. Srdečně zve 

Marek P. Lukášek.

4. 2. – 14:00
Zážitky z cest – ing. Řezáč – promí-
tání z Albánie. Pořádá Klub českých 

turistů, odbor Český Brod. Anna, spole-

čenský sál, Žitomířská 323.

18. 2. – 20:00
Rybářský ples. Pořádají rybáři v čes-

kobrodské sokolovně.

19. 2. – 17:00
Pohádkové řádění – III. ročník ote-
vřené akce pro děti a rodiče. Pořádá 

O. s. Corridoor v sokolovně. Čeká na vás 

spousta pohádkových postaviček se za-

jímavými úkoly a odměna v perníkové 

chaloupce. Doporučený věk 1 – 11 let. 

Vstupné 30 Kč. Info: e.strakosova@cor-

ridoor.cz, www.corridoor.cz.

8. 3. – 16:00
Výměna zkušeností v podnikání 
– workshop. Pořádá Občanské sdruže-

ní Leccos v NZDM Klubu Zvonice v par-

ku u evangelického kostela. Přihláška 

ke stažení na www.leccos.cz, info: Dita 

Nekolná, dita@leccos.cz.

KOLÍN
4. 2. – 19:00
Každý den, šťastný den. Bára Hrzáno-

vá kraluje originální estonské komedii 

o manželském páru, v němž se „něž-

nější“ polovička rozhodne řešit man-

želský stereotyp bigamií. Tento způsob 

sice není nejlepší pro vyhořelé partner-

ské vztahy, ale zato nabízí pro diváka 

nekonečný gejzír humorných situací. 

Městské divadlo Kolín.

9. 2. – 19:30
Post Mortem. Píše se rok 1973. Podivín-

ský Mário pracuje jako asistent v jedné 

z márnic v chilském hlavním městě a je 

bezhlavě zamilovaný do stárnoucí vari-

etní tanečnice Nancy, která bydlí přes 

ulici. Když už to vypadá, že se mu podaří 

s ní navázat intimnější vztah, propukne 

státní převrat a Nancy zmizí. Mário se 

pouští do zoufalého pátrání s překvapi-

vým koncem. Kino 99, Kolín.

10. 2. – 19:00
Jen žádný sex, jsme přeci Britové! 
Bláznivá komedie o tom, co všechno se 

může stát, když zásilkový obchod pošle 

mladým manželům místo švédských 

skleniček švédské erotické zboží. A to 

není zrovna artikl, kterým by se mohl 

chlubit kariéru budující bankovní úřed-

ník... Režie: T. Töpfer. Hrají: O. Brousek, 

A. Remková, V. Svoboda, D. Rous, I. Paz-

derková a další. Městské divadlo Kolín.

12. 2. – 19:00
Pawel Kaczmarczyk & Audiofeeling 
Band. Vystoupení jednoho z nejlepších 

současných polských pianistů mladé 

generace, renomovaného a ceněného 

v celé jazzové Evropě, s mnoha cenami 

umělce roku a Oskary Jazzovými, který 

se nechává volně inspirovat hudebníky, 

jako jsou Herbie Hancock, Bill Evans, 

Brad Mehldau nebo Wayne Shorter. Au-

diofeeling Band je trio hráčů obvykle na 

evropské scéně už něco znamenajících. 

Městské divadlo Kolín.

14. 2. – 19:00
Honza a František Nedvědi s kapelou. 
Bratři Nedvědi patří k nejznámějším in-

terpretům naší folkové scény. Projekt 

s názvem „Vzácné setkání“ je naprosto 

ojedinělý a skvělý, o čemž svědčí bez-

nadějně vyprodané sály. Přestože oba 

bratři hrají své samostatné koncerty, 

občas si najdou chvíli na společný ve-

čer. Městské divadlo Kolín.

16. 2. – 19:00
Shapira. Pozoruhodná hra o ztracené 

minulosti a vlastní identitě podle sku-

tečných historických událostí z pře-

lomu 19.a 20.století. Má pravda cenu 

větší než milión liber? Strhující výkon O. 

Brouska ml. a E. Balzerové dává příběhu 

židovského antikváře Shapiry a „nale-

zených“ artefaktů z židovské minulos-

ti rozměr velkého životního dramatu. 

Městské divadlo Kolín.

18. 2. – 20:00
Jezdecký ples. Informace o plese 

u paní Prokůkové – 724 191 847. Vstu-

penky k dispozici pro pořadatele. Měst-

ský společenský dům.

21. 2. – 19:00
Ivan Vokáč, Lukáš Klánský. Ivan Vo-

káč – absolvent Pražské konzervatoře 

ve hře na violoncello, nyní studuje na 

HAMU ve tř. M. Petráše. Je laureá-

tem několika soutěží nejen u nás, ale 

i v zahraničí /Rakousko, Německo/. Na 

koncertě jej doprovodí na klavír Lukáš 

Klánský, kterého jsme vloni přivítali 

na jeho sólovém recitálu. Jistě potvrdí 

svou pověst výborného pianisty, který je 

mimořádně citlivým spoluhráčem v ko-

morní hře. MSD. 

22. 2. – 20:00
Jan Spálený a Aspm. Originální zpě-

vák, skladatel, textař, muzikant, zvuko-

vý mistr, letecký modelář a muž mnoha 

dalších tváří, především pak bluesman 

se svým Amatérským sdružením profe-

sionálních muzikantů. Zcela určitě zazní 

nejen písničky z poslední desky Zpráva 

odeslána a fanoušci si budou zpívat 

stejně jako na podzimním koncertu 

Marsyas, kde zazněla všemi aplaudo-

vaná skladba Asi v tom bude nějakej 

háček. MSD Kolín.

22. 2. – 19:00
Hodiny jdou pozpátku. Zábavná ko-

medie, muzikálek, jehož děj se odehrá-

vá v roce 1938 v nočním podniku Hono-

lulu. A to byla doba swingu se stylově 

trochu širším rozpětím, swingu třicá-

tých a čtyřicátých let. Nebudou chybět 

štamgasti onoho baru Jitka Molavcová 

s Jiřím Suchým. Autorské představení 

Jiřího Suchého, legendárního divadelní-

ka, skladatele, spisovatele, hudebníka, 

výtvarníka, textaře a básníka. Městské 

divadlo Kolín.

23. 2. – 19:30
Turínský kůň (A Torinói ló). „Matko, 

jsem hlupák!“ Poslední slova fi losofa 

Friedricha Nietzscheho, jehož setkání 

s týraným koněm vyústilo ve svérázné 

prozření, uvozují sérii výjevů z vyprahlého 

života otce, dcery a jejich koně v bezča-

sé pustině. Chátrající statek, vysychající 

studna, vzdorovitý kůň, nečekané návště-

vy a potulní honáci... Kino 99, Kolín.

24. 2. – 20:00
Ples Nosatých. Další informace 

p. Smeták – 728 318 466. Vstupenky 

k dispozici u pořadatele. Městský spo-

lečenský dům.

8. 3. – 20:00
Vltava. Legendární kapela se dala opět 

dohromady a vydala novou desku po-

jmenovanou Komedianti se vrací domů. 

Sestava muzikantů Robert Nebřeský, 

Martin Vajgl, Peter Binder, František 

Svačina a Tomáš Uhlík a nejen nové pís-

ničky, ale i největší hity jako Prasátko, 

Marx, Engels, Beatles nebo Když bozi 

zestárnou. MSD Kolín.

KOUŘIM
18. 2. – 20:00
Taneční zábava. Druhý fotbalový 

fl ám, taneční zábava B týmu kopané. 

Sál na Střelnici.

27. 2. – 09:00
Turnaj v pexesu. Již 7. ročník městské-

ho turnaje v pexesu se koná první den 

jarních prázdnin na sále radnice. Před-

pokládaný konec 12:00 hod. 

PEČKY
7. 2. – 18:00
Kurz břišních tanců. Městská knihov-

na S. Čecha v Pečkách spolu s taneč-

nicí Lenkou Benešovou zve všechny 

zájemce na hodiny břišních tanců. 

Kurz proběhne od 7. 12. do 24. 4.2012. 

Děvčátka od 6 do 12 let od 18 do 

19 hod. Starší tanečnice od 19 do 20 hod. 

Kurzovné za 12 lekcí je 360 a 720 Kč. 

Tel. 321 785 566.

13. 2. – 9. 3. 
Velikonoční výstava. Psychiatrická lé-

čebna Kosmonosy, oddělení Sadská po-

řádá v prostorách Městské knihovny S. 

Čecha v Pečkách od 13. 2. do 9. 3. 2012 

prodejní výstavku výrobků pracovní te-

rapie pacientů s velikonoční tématikou. 

Rozmanitá nabídka – svíčky, obrázky, 

výrobky z pedigu, polštářky, patchwor-

kové výrobky, keramika. Výtěžek z této 

akce bude použit na zakoupení materi-

álu pro další činnost pracovní terapii.

3. 3. – 4. 3. – 09:00
Kurz kreslení pravou mozkovou he-
misférou. Městská knihovna S. Čecha 

v Pečkách opět pořádá dne 3.–4. 3. 2012 

od 9 do 16 hodin s lektorkou Květuší El-

len Dvořákovou KURZ KRESLENÍ PRAVOU 

MOZKOVOU HEMISFÉROU. Cena 2000 Kč 

pokročilí, 2200 Kč začátečníci. Během 

kreslení si uvolníte bloky, probudíte emo-

ce, propojíte pravou a levou hemisféru. 

Kurz vám pomůže při přípravě na talen-

tové zkoušky. Informace tel.321 785 566, 

www.obrazekuspechu.cz. 

POLEPY
4. 2. – 17:00
Cestovní po Nepálu. Nepál byl ještě ne-

dávno jediným hinduistickým královstvím 

na světě. Přijďte se s námi zaposlouchat 

do vyprávění o jeho krásách, kulturních 

památkách a exotické přírodě. Prostřed-

nictvím fotografi í budete vnímat nesmírnou 

rozmanitost této vzdálené a zajímavé země. 

Vyprávět a zavzpomínat si s vámi přijede 

cestovatel Vratislav Janata s manželkou 

Lenkou. Zadní část polepské hospody. 

18. 2. – 07:00
Lyžování – Paseky. Jedeme na hory! 

Odjezd v 7:00 hod z autobusové otoč-

ky Polepy, návrat do 18:00 hodin. Info 

a závazné přihlášky: Jirka Král tel.: 

606 159 439. Hlaste se do neděle 

12. února. Při malém zájmu se nepojede. 

RADIM
11. 2. – 20:00
Myslivecký ples. Tradiční ples pořá-

dá myslivecké sdružení z Peček v sále 

obecního domu v Radimi. 

10. 3. – 20:00
Karneval. Ples plný nejrůznějších 

masek již tradičně pořádá sportov-

ní klub Viktoria Radim. Karneval se 

koná v sále Obecního domu Radim.

24. 3. – 20:00
Hasičský ples. Tradiční hasičský ples 

pořádá sbor dobrovolných hasičů z ne-

dalekých Plaňan v sále Obecního domu. 

VELIM
18. 2. – 
Maškarní ples. Karneval pro dospělé 

se uskuteční v místní sokolovně. K tanci 

a poslechu zahraje skupina Veget. 

19. 2. – 
Dětský karneval. Maškarní pro děti 

s diskotékou Ivoše Procházky.

10. 3. – 
XII. Velimský ples. Již 12. ples v řadě 

se uskuteční v místní sokolovně. K tanci 

a poslechu zahraje skupina Unikát.

Změna programu vyhrazena
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Míchací centrum

Obklady, Dlažby, Lité podlahy, Dveře

Otevřen nový prodejní prostor

www.chapa.cz

Telefon: 774 73 60 30
Adresa: Petra Bezruče 1148, 289 11 Pečky – jih
www.chapa.cz

BYT NA PRONÁJEM
Byt 2+kk, 46m2, zařízený, velký balkon, 

komora, garáž.

Objekt Kaskády III, ul. Kovaříkova, 
Barrandov, www.kbiii.cz
Konečná tramvaje, vynikající spojení do centra

(Smíchov za 10min).

e-mail: bytkaskady@email.cz  

Nájemné: 15.000,-/měsíc

(v ceně jsou poplatky za energie a služby)

tra

VOLNÝ OD

ÚNORA 2012.

INZERCEINZERCE

K netradiční výstavě netradiční program
V kolínském muzeu právě probí-

há zajímavá výstava – Jejich osu-

dem byla THÁLIE aneb herci na 

Kolínsku. Jak se již stalo v muzeu 

dobrým zvykem, k aktuálním 

výstavám připravujeme vždy do-

provodný program. 

Tentokrát jsme k netradiční výsta-

vě zvolili i netradiční program. 

Dne 7. února v 10.00 hodin se 

koná Exkurze do uměleckých 

dílen Národního divadla v Pra-

ze aneb Jak se dělá divadelní 

inscenace? 

Dopoledne navštívíme umě-

lecké dílny Národního divadla: 

vlásenkářskou dílnu, podíváme 

se, jak vznikají kulisy pro novou 

inscenaci Národního divadla. 

Návštěva dílen je zdarma. 

Druhou částí pražské exkur-

ze bude odpolední návštěva 

aktuální výstavy v Umělecko-

průmyslovém muzeu: Pražské 

módní salóny 1918–1948. Výsta-

va ukazuje vzestup a pád praž-

ských módních salónů v období 

1900–1948. Ukázky tvorby třice-

ti pěti závodů, mezi nimiž jsou 

nejluxusnější podniky jako Ro-

senbaum, Podolská, Roubíčko-

vá, Bárta, dokládají dokonalou 

pražskou eleganci a vyhlášenou 

tradici českého krejčovství. Ná-

vštěvu této výstavy jsme zařadili 

do programu jako vhodný dopl-

něk kolínské kostýmní výstavy. 

Sraz pro účastníky je v 8:05 hod. 

před hlavní pokladnou Českých 

drah v Kolíně, odjezd osobním 

vlakem v 8:14 hodin. Z Masary-

kova nádraží se přesuneme spo-

lečně do dílen ND.

Bc. Iveta Königsmarková, oddělení 

práce s veřejností a marketingu
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Plány a úspěchy
Klášterní Skalice má již zpraco-

vaný a schválený územní plán 

obce. V letošním roce by pan Lu-

keš rád opravil další chodníky, ty 

předchozí vybudoval za pomoci 

dotací získaných díky MAS Pod-

lipansko. Mimo jiné bude 

i nadále udržovat kul-

turní památky, které 

dělají obci čest. 

V nejbližší době 

tak začne rekon-

strukce sochy panny Marie – jed-

né ze čtyř zmíněných soch.

Obec nevymírá
„Jsem rád, že se tu drží mladí. 

Opravují si domy po rodičích či 

prarodičích, někteří staví nové, “ 

sděluje mi pan Lukeš a dodává: 

„Děkuji všem, že pro mě hla-

sovali. Jsem velice 

rád, za takovéto 

umístění.“

Text a foto: 

Lucie Maší-

nová

z obcí 3Čtvrtek 2. 2. 2012 • KO 3

KRÁTCE KRÁTCE

Lapli ji
KOLÍN – Osmadvacetiletá 

žena z Nymburka přistoupila 

k nákupnímu košíku nakupují-

cí ženy a v nestřežený okamžik 

jí odcizila z kabelky peněženku 

i s obsahem. Zlodějka se sna-

žila z místa utéct přes prostor 

pokladny, kde byla zadržena 

zaměstnanci a předána policii. 

Ženě nyní hrozí až tříletý trest 

odnětí svobody.

Zranili se
VRBČANY – Pětapadesátile-

tý řidič přejížděl hlavní sil-

nici a nedal přednost v jízdě 

automobilu jedoucímu po 

hlavní silnici. Došlo ke střetu 

a zranění obou řidičů. Škoda 

na vozidlech odhadnuta na 

350 000 Kč

Sjel dozadu
ZÁSMUKY – K dopravní ne-

hodě došlo v ulici Komen-

ského 17. ledna v dopoled-

ních hodinách. Nezjištěný 

řidič s nákladním vozidlem 

s návěsem nezjištěné regis-

trační značky jel ve směru na 

Kutnou Horu. Na uvedeném 

místě zastavil vozidlo vzhle-

dem k dopravní situaci před 

ním. Při opětovném rozjíž-

dění se zřejmě plně nevěno-

val řízení vozidla, které mu 

vlivem spádu komunikace 

sjelo dozadu a naboural Fa-

bii, která stála za ním. Řidič 

nákladního vozidla pokračo-

val v jízdě směrem na Kutnou 

Horu. Při dopravní nehodě 

nedošlo ke zranění. 

Zasedání zastupitelstva
RATENICE – Další zasedání 

zastupitelstva obce se bude 

konat 3. února od 19.00 hod.

Maří výkon
KOUŘIM/KOLÍN – Policisté 

z obvodního oddělení v Kou-

řimi a na DI Kolín řeší něko-

lik obvinění řidičů pro pře-

čin maření výkonu úředního 

rozhodnutí. Jednou z příčin 

je jízda i přes platný zákaz 

řízení nebo za jízdu po po-

zbytí řidičského oprávnění 

z důvodu dosažení 12 bodů. 

Nyní těmto „řidičům“ hrozí 

trest odnětí svobody až na 

tři léta.

Chlapec se popálil
CHOTUTICE – Letecká zá-

chranná služba zasahovala 

18. ledna u malého chlapce, 

který si nešťastnou náhodou 

opařil záda. Chlapec byl ošet-

řen na místě a následně trans-

portován do Fakultní nemoc-

nice Královské Vinohrady.

Zase kradla
PEČKY – Podezření ze spá-

chání krádeže bylo policii 

sděleno v polovině ledna. Šlo 

o nenapravitelnou a policii 

známou jednatřicetiletou 

ženu z Peček. Ta si na nádra-

ží v Pečkách přisedla k po-

škozenému muži a v nestře-

ženém okamžiku mu z kapsy 

bundy vytáhla peněženku 

s hotovostí a doklady. Nyní 

pachatelce hrozí trest odnětí 

svobody až na tři léta.

Dopoledne namol
LIBLICE – Teprve čtyřiadva-

cetiletá řidička narazila do 

sloupu elektrického vedení. 

Nehodu v dopoledních hodi-

nách nejspíše způsobil pod-

napilý stav řidičky. Ta i přes 

brzkou denní dobu nadýcha-

la 2, 29 promile. 

Podvodnice dopadena
KOLÍNSKO – V polovině led-

na bylo sděleno podezření 

sedmadvacetileté ženě pro 

přečin podvodu. Podvodni-

ce během loňského léta uza-

vřela celkem třikrát smlouvu 

o půjčce. Při tom nezákonně 

použila jí dostupné údaje 

v úmyslu vylákat od finanční 

společnosti peníze prostřed-

nictvím úvěrů. Částky úvěrů 

se pohybovaly v rozmezí od 

7 000 – 10 000 Kč. Splátky 

úvěru hradila pouze po urči-

tou dobu, pak splácet přesta-

la. Dluh spolu s navýšením 

činí téměř 40 000 Kč. Ženě 

nyní hrozí trest odnětí svo-

body až na dvě léta. 

Dostal smyk
KOLÍN – Šestatřicetiletý ři-

dič jel od obchodního domu 

směrem k Benešově ulici, 

když přehlédl přecházejí-

cí chodkyni. Když si osoby 

všiml, ihned dupl na brzdu, 

což však na zamrzlé vozovce 

způsobilo smyk. Řidič ihned 

po střetu odvezl zraněnou 

ženu do nemocnice. 

Nedal přednost
POLEPY/KOLÍN – V katastru 

obce Kolín došlo ke střetu 

dvou automobilů. Na vině 

je řidič jedoucí po vedlej-

ší komunikaci směrem od 

Polep. Ten nedal přednost 

Citroenu, který jel po hlavní 

silnici od Uhlířských Janovic. 

Při nehodě došlo ke zranění 

čtyřiapadesátiletého řidiče 

Citroenu. Alkohol v tom-

to karambolu nehrál roli, 

hmotná škoda se vyšplhala 

na 140 000 Kč. 

Sjel do příkopu
PUČERY – U vjezdu na čer-

pací stanici došlo k nehodě. 

Sedmadvacetiletý řidič nedal 

přednost v jízdě protijedou-

címu vozidlu. To sjelo do pří-

kopu a převrátilo se na bok. 

Při nehodě došlo ke zranění 

dvou lidí. Hmotná škoda činí 

cca 125 tisíc korun.

Vykrádal auta
KUTNOHORSKO – Až tři 

roky vězení hrozí jedna-

třicetiletému muži. Ten se 

celkem v šesti případech 

vloupal do vozidel různých 

značek na Kolínsku, z nichž 

odcizil zde zanechané věci. 

Vždy se jednalo o kabelky, 

peněženky, které majitelé 

zanechali na sedadlech vo-

zidel. Ve dvou případech se 

mu podařilo pomocí odci-

zené platební karty vybrat 

finanční hotovost. Celkem 

se obohatil o částku přesa-

hující 47 tisíc korun a na vo-

zidlech způsobil škodu za 20 

tisíc korun. Proti muži bylo 

16. ledna zahájeno trestní 

stíhání pro přečin krádeže, 

poškození cizí věci, neo-

právněné opatření, padělá-

ní a pozměnění platebního 

prostředku a maření výkonu 

úředního rozhodnutí.

Vybírání poplatků
RATBOŘ – Poplatky za odpa-

dy a psy se budou vybírat od 

15. února. 

Termíny trhů
KOLÍN – V tomto roce se na 

kolínském Karlově náměstí 

bude konat celkem šest vý-

ročních trhů. První z nich 

– Velikonoční – se uskuteční 

5. dubna. (red, net)

Víkendová chata od 175.000 Kč vč. DPH

25m2

Akce pouze od 25. 1. do 25. 2. 2012

Další akce a slevy
na www.dumazahrada.com

Tel.: 607 811 078

D lší k l
SLEVA -10% NA OSTATNÍ SORTIMENT DŘEVOSTAVEB

Roman Musil
Kutlíře 20, okres Kolín
Tel.: 325 877 052
Mob.: 777 837 303

WWW.SIMICAR.CZ, info@simicar.cz

VÝKUP DRUHOTNÝCH SUROVIN

C E R H Ý N K Y

ŽELEZNÝ ŠROT KOVY

PAPÍR, AKU BATERIE

Zajištění odvozu železného šrotu, nakládka ramenem

Drobné likvidace šrotu, řezání plamenem přímo u Vás

Po – Pá 9:00 – 16:00  první So v měsíci 9:00 – 12:00 

Tel. 604 205 328, 321 792 214
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Jsme tu pro obec

Může za to mladičká cvičitelka Ane-

ta, která se svým tanečním nadše-

ním a umem dokázala přitáhnout 

příznivce na mnohé „taneční par-

kety“ v pečeckém regionu.

A tak se i radimský „kulturák“ 

stal od loňského jara dějištěm 

této nespoutané taneční párty.

Účastníky těchto pravidelných 

tanečních „zájezdů“ byly však ne-

jenom slečny, paní, mamky a ba-

bičky – pravidelně se do prvních 

řad vtlačilo i několik dítek školkou 

či školou povinných, které evi-

dentně tento rytmus bavil…

A tak se od září v prostorách ra-

dimské školy začalo tančit hezky 

po „dětsku“.

V brzkých odpoledních hodi-

nách se jednou týdně vystřídaly 

ve školní tělocvičně skupinky 

mladších a starších dětí. Vše 

bylo skvěle zorganizováno ve 

spolupráci se školní družinou, 

odkud byly děti v příslušném 

čase vysílány na tuto mimoškol-

ní aktivitu.

Aneta i její zumba si zkrátka do-

kázaly děti získat. Jasná je převa-

ha pohybu chtivých holčiček, ale 

i nějaký ten tanečník se najde.

Vyvrcholením několikaměsíč-

ního dětského vlnění mělo být 

závěrečné lednové vystoupení 

kroužku Zumbatomic. Pozván-

ka do tanečního sálu radim-

ského kulturáku přilákala po-

četné obecenstvo z řad rodin 

i kamarádů. Půlhodinka před-

vedených kreací nám mohla 

dát představu nejen o náplni 

tanečního kroužku, ale i o po-

hybové nadanosti jednotlivých 

dětí. Co však je důležité, že děti 

zumba baví a že tady díky Ane-

tě existuje další varianta trávení 

volného času.

Od února se rozběhne další 

kurz Zumby pro děti, bude však 

tentokrát probíhat již v kultur-

ním domě, a to každý čtvrtek.

První ukázková hodina se koná 

2. února (v den vydání těchto 

novin) od 16:00. Aneta všechny 

srdečně zve! Iveta Marková, Radim

Již 21. Mezinárodní veletrh tu-

ristických možností v regio-

nech nazvaný Regiontour 2012 

probíhal od 12. do 15. ledna 

v Brně. Město Kolín mělo svůj 

stánek v expozici Středočeské-

ho kraje. Kolínské propagační 

materiály, včetně novinek, byly 

velmi žádané a zástupci města 

Kolína, vedoucí odborů – Petr 

Kesner a Gabriela Malá společně 

s ředitelem Městské knihovny 

v Kolíně Pavlem Kárníkem ab-

solvovali několik pracovních se-

tkání. V expedičním nákladním 

voze režiséra a cestovatele Petra 

Horkého domluvili podrobný 

program 3. ročníku Worldfilmu, 

který bude Kolín hostit v březnu 

tohoto roku. Město Kolín se zno-

vu představí turistům v Lysé nad 

Labem od 17. do 19. února na 

společné výstavě měst, obcí a re-

gionů České republiky – Regiony 

2012. Text a foto: Pavel Kárník,

městská knihovna Kolín

ČESKÝ BROD – Cyklo–turistic-

ký klub ACFR 11 ve spolupráci 

s TJ Sokol Český Brod pořádal již 

XX. jubilejní ročník Českobrod-

ské Tlačenky 2011. Této soutěže 

o nejlepší Tlačenku se zúčast-

nilo celkem 30 vystavovatelů 

– soutěžících s 31 ks soutěžních 

vzorků tlačenek. První cenu 

15 litrový soudek 16 stupňové-

ho piva věnoval do soutěže Petr 

Marek  – Sklad nápojů Liblice. 

Porota neměla v hodnocení 

tlačenek vůbec lehkou úlohu, 

neboť v této soutěži se hodnotí 

řez, mozaika a především chuť 

tlačenky – ono ochutnat celkem 

31 soutěžních vzorků tlačenky 

je pořádné sousto i pro „fajn-

šmekry“, kdo byl někdy v poro-

tě, ví, o čem je řeč. Ochutnávku 

prováděla a vzorky hodnotila 

sedmičlenná porota. 1. mís-

to obsadila tlačenka řeznictví 

U Řezbů, 2. místo obsadila tla-

čenka Řezbové Zdeňky, 3. mís-

to obsadila tlačenka Morávkové 

Zdeny. Za klub CTK ACFR 11 

se umístil nejlépe p. Svoboda 

Zdeněk, a to na 9. místě. Jelikož 

tlačenky byly opravdu povede-

né, následovala dražba s ná-

sledujícím pořadím: 1. místo 

tlačenka řeznictví U Řezbů, 

2. místo tlačenka Řezové Zdeň-

ky, 3. místo tlačenka p. Řezby 

Jiřího.V divácké soutěži bylo 

nejvíce hlasů dáno tlačence řez-

nictví U Řezbů. Nad tím, aby vše 

probíhalo v duchu klubových 

pravidel a regulí, dohlížel ředi-

tel Tlačenky p. Jan Firbas. K tan-

ci a poslechu nám krásně hrála 

skupina SYNTÉZA bratrů Jirsí-

ků, zpěvačka Veronika Čechová 

neměla chybu – děkujeme. Po-

děkování patří i Cyklo-turistic-

kému klubu ACFR 11, děkujeme 

touto cestou všem sponzorům, 

bez nichž by nebylo tuto naši 

soutěž možné uskutečnit.

Olexa Jaromír, prezident CTK ACFR 11

Radimské děti tančí ZUMBURadimské děti tančí ZUMBU

Ačkoli měly děti trému, tancování před publikem si užívaly Foto: Milan Straka

Je to už nějaký ten pátek, co 

fenomén s názvem ZUMBA 

zavítal také do Radimi. Fitness 

program, který propojuje 

latinsko-americké rytmy 

s prvky aerobiku a tance je 

tady dnes již jako doma.

31 soutěžících tlačenek

Kolín se představil na Regiontour

Na veletrhu domluvili zástupci Kolína i podrobný program Worldfilmu

Torzo pilíře z pískovce je dominantou plochy využívané také ke společenským akcím

Jaroslav Lukeš je starostou již dlouhých čtrnáct let
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SŠ-COPTH ve své vzděláva-

cí nabídce poskytuje ucelenou 

škálu oborů vzdělání zamě-

řených na elektrotechniku 

a elektroniku, autoopraváren-

ství, ekonomiku a podnikání, 

veřejnosprávní činnosti, ale 

i na chemii, na ekologii a život-

ní prostředí. Umožňuje pravi-

delnou účast na projektech EU  

formou odborných stáží žáků 

i pedagogů v zahraničí.

 Ve využití volného času organi-

zuje různé zájmové kroužky včet-

ně přípravy k získání certifikátu 

ECDL, který prokazuje ovládání 

počítače na předepsané stan-

dardní úrovni. Žáci mají k dispo-

zici  chatu v Krkonoších (Strážné) 

pro lyžařské  a ekologické kurzy 

i pro výjezdové aktivity  nefor-

málních skupin žáků školy. Žáci 

využívají tři nová venkovní hřiště 

s umělým povrchem pro celou 

řadu sportovních aktivit. 

SŠ-COPTH zajišťuje stravování 

formou obědů, k  dispozici je 

i možnost občerstvení prostřed-

nictvím nápojových a potravino-

vých automatů. Populární jsou 

bezplatné výpůjčky notebooků 

a sportovišť, PC pracoviště pro 

individuální práci žáků a posky-

tování xerografických služeb za 

režijní náklady. Při činnostech 

v rámci školy využívají žáci karty 

ISIC /např. evidence docházky, 

stravování, výpůjčky apod./.

Zanedbatelná není ani 18letá 

existence SŠ-COPTH jako fa-

kultní školy pedagogické fa-

kulty UK Praha, což pozitivně 

ovlivňuje úroveň pedagogické-

ho procesu školy.

Základní prioritou SŠ-COPTH 

ve výchovně vzdělávacích ak-

tivitách je vytváření pružného 

a přizpůsobivého systému od-

borného vzdělávání tak, aby od-

povídal možnostem uplatnění 

na trhu práce v ČR i zemích EU. 

Podporujeme  rozvoj celoživot-

ního profesního vzdělávání ve 

spolupráci s Hospodářskou ko-

morou ČR,  Českým svazem za-

městnavatelů v energetice a Úřa-

dem práce hl. m. Prahy i dalšími 

úřady práce v okolí Prahy. Roz-

šiřujeme  kontakty se  školami 

v různých zemích Evropy. Trvale 

modernizujeme výukovou zá-

kladnu školy a zabezpečujeme 

výuku  kvalifikovanými učiteli.

Areál SŠ-COPTH v Praze 9, na  

Poděbradské ulici 1/179, naproti 

nádraží Libeň má velmi  dobré  

umístění  z hlediska dopravní-

ho spojení /tramvaj, autobus, 

metro, vlak/ a je přitažlivý i pro 

žáky z okresů  v blízkém okolí 

hl. m. Prahy. Podrobné informa-

ce o škole najdete na webových 

stránkách  www.copth.cz nebo na 

tel. č. 266 039 304 a 266 039 359.  

Mgr. Josef Ležal, ředitel školy

Střední škola – Centrum odborné přípravy 
technickohospodářské, Praha 9, Poděbradská 1/179 

Váš partner pro budoucnost

PRPR

� Prodej oken v současné době 

zažívá boom, který druh oken se 

prodává nejvíc? Je v kurzu spíše 

dřevo nebo plast?

Největší poptávka je po plasto-

vých oknech. Jsou samozřejmě 

levnější než okna dřevěná, ale 

zákazník musí při jejich výběru 

dbát na jejich kvalitu.

� Někteří lidé jistě potřebují s vý-

běrem poradit. Nabízíte svým 

klientům poradenství? 

To je to nejdůležitější, co zákazník 

musí dostat. Pravdivé a kvalifiko-

vané informace o produktech. 

Poté se teprve může rozhodnout 

pro správný druh oken a dám 

ruku do ohně za svůj team, že je 

zákazníkovi poskytují. 

� Myslíte, že  je to tak u všech 

firem?

K praktikám některých firem se 

nebudu raději vyjadřovat, ale 

naštěstí je na našem trhu spous-

ta českých solidních firem.

� Co vy osobně zákazníkům 

radíte? 

Zjistili jsme, že když zákazníko-

vi nabídneme prohlídku výroby 

v české republice, uvědomí si 

spoustu věcí…

� Vy tedy exkurzi do výroby na-

bízíte? Kde se vaše okna vyrábí?

Zastupujeme firmu RI – OKNA, 

a.s. se sídlem v Bzenci na Mora-

vě. Když má zákazník zájem, není 

nic jednoduššího než ho vyslat 

do kraje vinné révy, spousty vin-

ných sklípků a srdečných lidí. 

� Stává se často, že má klient 

o prohlídku zájem?

Když se dozví, že majitel spo-

lečnosti RI-OKNA je zároveň 

majitelem společnosti Vinum 

Moravicum a. s., jsou hned dva 

důvody proč kouknout do mapy, 

kde je Bzenec…

� Čím vším se ještě zabýváte?

Moc nás baví tzv. atypy. To zna-

mená zakázky s vysokou ná-

ročností provedení. Jsou to na-

příklad zimní zahrady, střešní 

světlíky, hliníkové pergoly nebo 

bazénové haly. Čím složitější, 

tím větší výzva pro nás. 

� Mluvíte často o českých výrob-

cích.Proč?

Naše přesvědčení je, že „Pro-

dejem českých výrobků pod-

porujeme českou ekonomiku“. 

Bereme to trochu jako „Národní 

obrození“.

� Jaké v tom máte výsledky?

Těžko hodnotit sám sebe , ale ob-

rat firmy roste , nemáme žádné 

dluhy, sponzorujeme například 

mladé fotbalisty z Radimi a Pe-

ček.  Dalo by se to chápat, jako 

výsledková listina. Každopádně 

je to práce celého mého teamu 

a za to zasluhují pochvalu. 

� Jste se svým teamem spoko-

jený?

Maximálně. Měl jsem  při výběru 

štěstí na super lidi. Hlavně musí 

být v práci legrace a to se daří…

Lucie Mašínová

O domov je obrovský zájem. Kapa-

cita je 99 klientů a všem ubytova-

ným je poskytován stoprocentní 

komfort. Což dokazuje fakt, že kli-

enti na jednolůžkových pokojích, 

popřípadě manželských pokojích, 

si s sebou mohou přinést i zvířát-

ko. K dispozici jsou jednolůžkové, 

dvoulůžkové (i manželské), troj-

lůžkové, ale i čtyřlůžkové pokoje 

se zvýšenou zdravotní péčí. „Více-

méně máme stále plno. V pořad-

níku máme zhruba 150 žadatelů. 

Při výběru klientů z pořadníku 

dáváme přednost hlavně obyva-

telům Českého Brodu. A hlavní 

podmínkou pro přijetí je dosažení 

věku 65 let,“ říká ředitelka Domo-

va Anna Lucie Hovorková. 

„Snažíme se nabídnout prostředí, 

kde se člověk necítí sám, posky-

tovat časově neomezenou službu 

zaměřenou na udržení a podporu 

fyzických a psycho-sociálních do-

vedností obyvatel, udržovat a roz-

víjet sociální kontakty,“ vysvětlu-

je Hovorková. Pro klienty jsou 

připraveny nejrůznější aktivity, 

a to téměř na každý den. „Jedná 

se například o cvičení na židlích. 

S klienty cvičí naše rehabilitační 

pracovnice. Účast není tedy nijak 

masová, ale všechny zúčastněné 

to baví,“ říká ředitelka. Další zá-

jmovou činností je ergoterapie 

nebo keramika. Při ergoterapii 

klienti vyrábějí například hedváb-

né šálky, obrázky z enkaustiky, 

šperky nebo třeba zvířátka z vlny. 

Výjimkou nejsou ani bohoslužby, 

jak evangelické, tak katolické.

Místo pro debaty
„Na středy máme, pokud se zda-

ří, naplánované pečení. Většinou 

se upeče nějaký moučník a od-

poledne pak pořádáme „Kavár-

ničku“. Klienti se sejdou v Kaze-

tovém sále (ústřední sál domova 

– pozn. autora) dají si kávu nebo 

čaj a ochutnají, co upekli,“ popi-

suje každotýdenní setkání Lucie 

Hovorková. „Na kavárničku cho-

díme většinou všichni, i my z ve-

dení, a diskutujeme o nejrůzněj-

ších problémech, povídáme si 

a je to velice příjemné,“ dodává.

Jednou či dvakrát do měsíce se 

snaží vedení pozvat do domova 

někoho zvenčí – děti ze škol, mu-

zikanty. Nejoblíbenější je však 

opékání vuřtů za zvuku harmo-

niky, na kterou hraje pan Musil.

Lucie Hovorková vede domov 

skvělým způsobem, proto nás zají-

malo, jak se jí v domově daří a zda 

ji práce naplňuje. „Ze začátku to 

bylo pro mě velice těžké, protože 

jsem nebyla přímo z oboru. Pů-

vodně jsem pracovala v oboru fi-

nančním. Ale musím říci, že nyní 

mě tato práce opravdu baví. Na-

příklad když pro 

klienty pořádá-

me něja-

kou akci, která se vydaří, oni mají 

radost, tak ji mám samozřejmě i já. 

Je to ale velice náročné, protože 

se musíte zabývat věcmi ze všech 

oborů – starost o budovu, jednání 

s úřady, klienty, zaměstnanci. Ur-

čitě se zde nikdy nenudím,“ říká 

o své práci ředitelka Hovorková. 

Změna, ale i stálice
Budova prošla samozřejmě ně-

kolika úpravami a rekonstrukce-

mi, to je jasné. A co se změnilo 

od nástupu paní Hovorkové? „Já 

zde působím od roku 2008. Od 

té doby jsme zrekonstruovali za-

hradu a atrium, proběhla nová 

výsadba, zakoupili jsme nové 

polohovací postele pro klienty. 

Budovu jsme také zevnitř nově 

vymalovali a pořídili jsme nový 

nábytek na chodby,“ říká Lucie 

Hovorková.

„V současné době máme v domo-

vě tři devadesátiosmileté, velice vi-

tální, klienty. Nedávno u nás osla-

vila jedna obyvatelka výročí sta let. 

Oslavila s námi dokonce i sto první 

narozeniny, ale zanedlouho na to 

bohužel zemřela,“ uzavírá náš pří-

jemný rozhovor ředitelka Domova 

Anna Lucie Hovorková.

Foto a text Veronika Sobíšková

KOLÍN – Na počátku ledna začal v Kolíně 

„ostrý“ provoz projektu „Bezpečný Kolín 

– strážníci do ulic“. Jde o rozšíření činnos-

ti městské policie v oblasti zabezpečování 

místních záležitostí veřejného pořádku ne-

boli okrskovou činnost. Kolín byl rozdělen na 

pět částí – okrsků. Každý z nich má na staros-

ti konkrétní strážnice. V této souvislosti byly 

vydány vizitky všech pěti okrskových strážnic 

i s kontaktními údaji. Občané mají možnost 

kartičky s vizitkami získat na Městské policii 

Kolín, obou podatelnách Městského úřadu 

Kolín nebo v Městském informačním centru.

Okrskové rozdělení: 
• Okrsek 1 – střed města, vymezený La-

bem, Novým mostem a ulicemi Kutnohor-

ská, Politických vězňů a Kmochova.

• Okrsek 2 – vymezený Labem, hranicí ka-

tastru obce a ulicemi Legerova a Žižkova 

– od těchto ulic směrem na západ

• Okrsek 3 – vymezený Labem, hranicí ka-

tastru obce a ulicemi Legerova a Žižkova 

– od těchto ulic směrem na východ

• Okrsek 4 - vymezený Labem, hranicí ka-

tastru obce, Novým mostem a ulicí Ovčá-

recká – od této ulice směrem na východ

• Okrsek 5 - vymezený Labem, hranicí ka-

tastru obce, Novým mostem a ulicí Ovčá-

recká – od této ulice směrem na západ

MěÚ Kolín, Oddělení marketingu a propagace

Podle předběžných výsledků 

Sčítání lidu, domů a bytů 2011 

byl Středočeský kraj s počtem 

obyvatel 1 274 633 nejlidnatěj-

ším krajem v republice. Během 

posledních 10 let se lidé stěho-

vali nejčastěji do regionů v záze-

mí Prahy. Ubyli „rodáci“. V kraji 

narostl počet cizinců, zvýšil se 

počet vysokoškolsky vzdělaných 

lidí. Počet dětí mladších 15 let 

byl příznivější než v ostatních 

krajích. O pětinu vzrostl počet 

obydlených domů. Od roku 2001 

se počet bytů s připojením k in-

ternetové síti zdesetinásobil. 

Předběžné výsledky Sčítání lidu, 

domů a bytů 2011 byly zveřej-

něny podle místa trvalého byd-

liště sčítaných osob a byly tak 

srovnatelné s předchozími sčí-

táními. Všechna data se vztahují 

k 26. březnu 2011. 

Nejlidnatější kraj
„Ve Středočeském kraji žilo v roce 

2011 k datu sčítání 1 274 633 oby-

vatel, což bylo v historii sčítání od 

roku 1869 nejvíce,“ uvedla Ing. Mo-

nika Braunšveigová, ředitelka Kraj-

ské správy Českého statistického 

úřadu pro Středočeský kraj.

Za posledních deset let se počet 

obyvatel kraje zvýšil o 152 tisíc. 

Nejvyšší nárůst počtu obyvatel byl 

patrný u okresů nejblíže Prahy, tj. 

Praha-západ (nárůst o 49 %) a Pra-

ha-východ (o 41,5%). Naopak pouze 

1 % obyvatel přibylo v okrese Kutná 

Hora a 2,5 % v okrese Příbram. 

Významně ovlivnil zvýšení počtu 

obyvatel Středočeského kraje i vy-

soký nárůst počtu cizinců v kraji. 

Nárůst podílů cizinců na obyva-

telstvu byl čtvrtý nejvyšší v ČR po 

Hl. m. Praze, Karlovarském a Pl-

zeňském kraji. Nejvyšší podíl ci-

zinců z celkového počtu obyvatel 

byl zaznamenán v okrese Mladá 

Boleslav (7 %) a dále pak v okre-

sech Praha-západ (6,7 %) a Pra-

ha-východ (6,5 %). Nejpočetnější 

skupinou cizinců byli Ukrajinci 

a Slováci, následovali Vietnamci, 

Rusové a Poláci.

V kraji se snížil podíl tzv. „ro-

dáků“, tj. lidí, kteří pocházejí 

z místa jejich současného byd-

liště. Tito obyvatelé tvořili 42 % 

populace kraje (v roce 2001 to 

bylo 47,6 %). „Nejvyšší podíl ro-

dáků byl zjištěn v okresech Be-

nešov, Kutná Hora a Příbram, 

nejméně pak v okresech Praha-

západ a Praha-východ,“ řekla 

Monika Braunšveigová. 

Dvojnásobné vzdělání
Počet vysokoškolsky vzdělaných 

občanů Středočeského kraje 

se zvýšil za poslední desetiletí 

téměř dvojnásobně (absolutní 

zvýšení z 66 tisíc na 120 tisíc). 

Nárůst byl i u počtu obyvatel 

s úplným středním vzděláním 

s maturitou a vyšším odborným 

vzděláním. Naopak klesl po-

čet lidí se základním vzděláním 

o 36 tisíc a se středním vzdělá-

ním včetně vyučení bez maturity 

(pokles o 19 tisíc). 

Zvýšené přistěhovalectví do 

Středočeského kraje v posled-

ních deseti letech, zejména pak 

v případě mladých lidí směřují-

cích do zázemí Hl. m. Prahy, se 

odrazilo i ve věkovém složení 

obyvatelstva, které bylo vcelku 

příznivé v porovnání s ostatní-

mi kraji. Na 100 dětí ve věku 0 až 

14let připadalo 95,7 osob star-

ších 65 let. Nejstarším okresem 

byla Kutná Hora, nejmladšími 

okresy pak Praha-západ a Pra-

ha-východ. (lm)

� FIRMA REGIONU

Hlavně, aby byla legraceHlavně, aby byla legrace
PEČKY – O montážně- 

obchodní společnosti 

Petiss, která se zaměřuje 

výhradně na okna vyrobená 

v České republice, jsem si 

povídala s Josefem Tichým 

– energickým a sympatickým 

šéfem firmy, která je na trhu 

již od roku 2006. 

Základem prosperující firmy je dobrý team. A ten firma Petiss má

OKNA PETISS
Josef Tichý

tř. 5. května 172, Pečky
Email: petiss@seznam.cz

Tel.: 777 174 714

Rodilých „Středočechů“ ubylo

Kavárnička jako na bulváru
ČESKÝ BROD – Pro 

každého místního obyvatele 

k městu neodmyslitelně 

patří i Domov důchodců 

Anna, který se nachází hned 

naproti Podlipanskému 

muzeu. Budova na první 

pohled vypadá poměrně 

nově, ale málokdo ví, že byla 

postavena v roce 1889, a to 

jako městský chorobinec.

Annu naleznete naproti Podlipanskému muzeu

Příště se dozvíte další 
informace z předběžných 
výsledků sčítání. Dočtete 
se o obydlení kraje, 
o nejvyužívanějších 
zdrojích energie 
i vybavenosti domácností.

Rajonizace města začala
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Nikde se nezdržet dlouho

Přípravka Slavoje Ratboř 
vyhrála halový turnaj

Hasiči z Kolínska chtějí 
oživit činnost dorostu

BADMINTON aneb badbinton, bedbinton, begbinton, bembinton, 
bengbington, bebinton, bandbington, begbimtom, benbinton, bagbinton

Poznejte kouzlo rychlého „beďasu“

Polepští diváci byli po dlou-

há léta navyklí sledovat zá-

pasy svého týmu se soupeři 

z nejnižších tříd. Proto po-

stup mužstva o stupínek výš, 

do okresního přeboru v sezoně 

2001/2002, byl více než vítanou 

změnou. O čtyři sezony později, 

na jaře 2006, klub znovu postu-

puje. Tentokrát už do krajské 

soutěže. Jenomže v letech 2006–

2010 platila v polepském fot-

bale zásada, nikde se nezdržet 

příliš dlouho! Jedna postupová 

radost, za rok druhá, za další 

rok třetí. Nenudím Vás? Před 

dvěma lety na hřišti Sokola Bro-

zany nastoupili hráči Polep ke 

své premiéře ve fotbalové divizi. 

Úvodní zápas se výsledkově sice 

nepovedl, ale první divizní sezo-

na zakončená sedmým místem 

byla na nováčka slušným výko-

nem. Kdybyste po postupu do 

okresního přeboru Polepským 

předpověděli, že za deset let na 

tom samém hřišti uvidí hrát do-

mácí tým s rezervními mužstvy 

prvoligového Hradce Králové 

a Jablonce, patrně by si o Vás 

mysleli své.

Jak se polepskému „A“ muž-

stvu daří v současné sezoně 

2011/2012? Podzimní bilance 

sedmi výher, dvou remíz a šesti 

proher stačila mužstvu na šes-

té místo v tabulce. Pro posílení 

týmu do jarních bojů se jedná 

o příchodu staronové akvizice 

Martina Duška z SK Třebovle. 

O působení v Polepech se rov-

něž vedou jednání s Miroslavem 

Kopeckým z ČAFC Praha. Tomu 

by zkušenosti z mládežnických 

kategorií a posléze i rezervního 

týmu AC Sparty Praha pomohly 

v interním boji o brankářskou 

jedničku. Plánován je i příchod 

dalších posil. Naopak jisté je an-

gažování hlavního trenéra Rad-

ka Kulhánka z Červených Peček, 

který nastupuje do funkce za od-

volaného Jaroslava Bejlka.

V probíhající zimní pauze se 

mužstvo účastní turnaje O po-

hár starosty města Kolína. V již 

odehraných kolech si Polepští 

připsali dvě výhry, kdy nejprve 

porazili Polaban Nymburk 4:2, 

poté FC Velim 5:2. Nešťastným 

zakopnutím byla až prohra na 

penalty 5:4 s Bohemií Podě-

brady, se kterou Polepy v zá-

kladní hrací době remizovali 

4:4. Sedm získaných bodů řadí 

tým na druhé místo osmičlen-

né tabulky. Vzhledem k vyrov-

nanosti týmů v divizní skupině 

C, je jen náročná příprava tím 

nejlepším odrazovým můst-

kem do sezony. „Už druhým 

rokem hrajeme divizi a můžu 

Vám říct, že skupina C je léta 

nejtěžší. Soupeři jsou vyrovna-

ní a můžete jak porážet špič-

ku, tak prohrávat s týmy ze 

spodku tabulky. Příkladem 

je utkání v Kolíně, kde jsme 

z 0:2 otočili na 3:2 před úžas-

nou diváckou kulisou (780 di-

váků), a to Kolín je jeden z nej-

větších aspirantů na postup do 

ČFL,“ uvedl vedoucí fotbalové-

ho „A“ mužstva Vít Brom.

Na moji otázku, jak vidí bu-

doucnost fotbalu v Polepech 

mi pan Brom odpověděl: „Bu-

doucnost v Polepech vidím tak, 

že cílem je udržet hráčský kádr 

a divizi i pro další nastávající 

sezonu a to i za podpory firmy 

Rojaplast. V obci s 600 obyvateli 

je čtvrtá nejvyšší soutěž vrcho-

lem.“ Tady nezbývá než dodat: 

„Držte se a hodně štěstí!“

Jaroslav Sládek

POLEPY – Při pohledu 

na mapu republiky musíte 

nejprve sklonit hlavu, poté 

lehce přimhouřit oči, chvíli 

zapátrat a teprve pak 

naleznete obec Polepy. Má 

jen něco málo přes šest set 

obyvatel. Avšak na mapě 

pomyslné – fotbalové by 

Polepům náležel stejně 

velký prostor jako třeba 

sousednímu Kolínu. 

V Polepech se stejně jako 

v Kolíně hraje čtvrtá nejvyšší 

fotbalová soutěž, divize.

„Jedná se o první akci toho-

to druhu, která je určena pro 

mladé členy Sdružení hasičů 

Čech, Moravy a Slezska ve věku 

13–18let z našeho okresu,“ říká 

Jan Hybler ze sboru dobrovol-

ných hasičů v Klučově, jenž se 

ujal organizace. Hlavním pořa-

datelem pak je Okresní sdružení 

hasičů Kolín – Okresní odborná 

rada mládeže. Na nápad pořa-

datelé přišli díky nedostatku do-

rosteneckých družstev na okre-

se. Chtějí tak kolektiv mladých 

lidí stmelit a podpořit. „Napadlo 

nás to po loňských postupových 

soutěžích v hasičském sportu 

mládeže. Okresní soutěže se zú-

častnila jen tři družstva dorostu. 

Smíšené ze Starého Kolína, klu-

ci z Kostelce nad Černými lesy 

a dívky z Klučova. Navíc Kos-

teláci si s Klučovskými museli 

navzájem vypůjčit své „koně“ 

jinak by čistě klučičí a holčičí 

družstvo nebylo možno dát do 

kupy,“ mluví o problému s druž-

stvy Jan Hybler.

Sport a zase sport
Začátek setkání je naplánován 

na 3. února a pokračovat bude až 

do sobotního odpoledne. Mezi 

účastníky budou místní hasiči 

z Klučova, ale i z Ovčár, Mančic, 

Poříčan, Kostelce n. Č. l. a Staré-

ho Kolína. Na ně pak budeš če-

kat zábava, ale hlavně sportovní 

trénink v podobě her a dalších 

aktivit. Doufejme tedy, že se 

akce povede a pomůže k probu-

zení mladých, kteří zatím spí na 

vavřínech. „Dorost je z tohoto 

pohledu jednoznačně nejpro-

blematičtější už vzhledem k vě-

kovému limitu od 13 do 18 let, 

a když k tomu vezmeme v úvahu 

pubertální věk a tomu odpovída-

jící zájmy těchto lidí, není divu, 

že nastávají starosti,“ uzavírá Jan 

Hybler z SDH Klučov. 

Text a foto: Veronika Sobíšková

V Čechách byl badminton ofi-

ciálně založen v roce 1960 bad-

mintonovým svazem. Ve světě 

je jeho historie starší a sahá až 

do roku 1934, kdy vznikla Me-

zinárodní federace badmin-

tonu. V tomto sportu, obdob-

ně jako v tenise, můžete hrát 

dvouhru, čtyřhru či smíšenou 

hru. Jako samostatná disci-

plína se badminton začal hrát 

na olympiádě v roce 1992, ale 

soutěžit se dalo i dříve, napří-

klad v roce 1968 na mistrovství 

Evropy. V současné době je 

v České republice mnoho „klu-

bů“, které připravují budoucí 

české naděje pro profesionál-

ní úroveň již od raného věku. 

Avšak s badmintonem se dá 

vybudovat pevný vztah kdykoli 

v průběhu života. 

Původně se jmenoval „poona“
Dějiny moderního badmintonu 

se začaly psát hrou nazývanou 

jako poona, pojmenovanou 

podle indického města Puna, 

kde jej okolo roku 1850 „obje-

vili“ britští vojáci. Ti hru při-

vezli do Anglie, kde o deset let 

později, v roce 1850 získala své 

současné jméno podle hrabství 

Badminton. Isaac Spratt svůj 

pamflet, ve kterém popisoval 

hru provozovanou v Badmin-

ton House vévodou z Beufortu, 

pojmenoval „Badminton Batt-

ledore – a new game“.

Smeč i rychlostí 414 km/hod
Tato rychlost je aktuálním re-

kordem z roku 2009. Badmin-

ton je jedním z nejrychlejších 

sportů, při kterém se používá 

raketa. Hráč musí mít postřeh 

a výbornou kondici. Na mezi-

národních soutěžích přesaho-

vala naměřená rychlost míče 

i 320 km za hodinu. Hráč ně-

kdy naběhá během jediného 

zápasu několik km. 

Hra
Cílem hry je umístit míč přes 

síť do pole tak, aby jej soupeř 

nezasáhl (nebo se dotkl sou-

peře či jeho oděvu). Chybou je 

tedy, pokud míč spadne do sítě 

nebo mimo pole soupeře. Míč, 

který dopadl na čáru, se hod-

notí jako dobrý. Situace, kdy se 

míček dotkne sítě a skončí na 

straně soupeře, takzvané „pra-

sátko“, je v badmintonu povo-

lena (i při podání).

Míček a raketa
Badminton se hraje míčkem, 

který je vyroben z pravého hu-

sího peří (na jeden je zapotřebí 

16 brk), míček váží 5,5 gramu. 

Délka per musí být jednotná 

v rozmezí od 65 mm, měřeno 

od konce pera k horní části zá-

kladny. Avšak jsou běžně k za-

koupení i „obyčejné plastové 

košíčky“. Badmintonové rake-

ty prodělaly za poslední léta 

velký pokrok a technologický 

vývoj. Dnešní badmintonové 

rakety jsou vyrobeny za pomo-

cí nejnovějších materiálových 

technologií, základním mate-

riálem je grafit. 

Počítání
Všechny disciplíny se pod-

le nového systému hrají na 

dva vítězné sety do 21 bodů 

a hráč, který vyhrál výměnu, 

vždy získává bod; opouští se 

tedy pravidlo o ztrátování. Za 

stavu 20–20 se pokračuje ve 

hře, dokud jeden z hráčů ne-

získá 2 body po sobě, ovšem 

pokud skóre dosáhne stavu 

29–29, vítězí hráč, který do-

sáhne 30. bodu.

Pokud chcete ze svého těla do-

stat maximum a láká Vás vy-

čištění hlavy od každodenních 

starostí, nechte se do tohoto 

inteligentního sportu vtáh-

nout. Stojí to za to. Níže jsme 

pro Vás připravili tipy na místa, 

kde si můžete zahrát. Jde o are-

ály s badmintonovými kurtami. 

Pokud vám jde spíše o legraci 

než pravidla, můžete využít ja-

kékoli tenisové kurty či víceú-

čelové haly ve vašem okolí.

(lev)

Turnaj se odehrál 28. ledna a zví-

tězili jsme s těmito výsledky:

Ratboř – FK Baník Chvaletice 2:0       

Branky: 2 Howard Daniel

Ratboř – TJ Přelovice 1:0                     

Branky: 1 Fafejta Štěpán

Ratboř – SK Řečany n/L. 3:1                

Branky: 1 Fafejta Š., Mráz Adam, 

Howard D.

Ratboř – FC Bukovka 1:0                     

Branky: 1 Howard D.

Ratboř – SK Lázně Bohdaneč 1:0         

Branky: 1 Howard D.

Po každém zápase se kopaly 3 

pokutové kopy, celkový vítěz pe-

nalt: Slavoj Ratboř

Turnaj jsme odehráli v této 

sestavě:

Brakář: Doležal Damián

Obrana: Dobeš Ruben, Kruliš 

Ondřej, Mráz Adam

Útok: Benc Jan, Fafejta Štěpán, 

Howard Daniel

Trenér: Benc Josef

Asistent trenéra: 

Doležal Miroslav

Text a foto: Josef Benc, trenér

KLUČOV – Téměř třicet 

dorostenců a dorostenkyň 

se sjede do místní 

sokolovny. Cílem je společný 

trénink, ale i vědomosti.

Města Chvaletice kategorie – U8

Zadní řada zleva: Trenér Benc J., Howard D., Fafejta Š., Dobeš R., As. Trenéra Doležal M.

Prostřední řada zleva: Kruliš O., Mráz A., Benc J.

Ležící: brankář Doležal D

Mladí zatím spí na vavřínech. Pomůže soustředění k jejich probuzení?

Kde si můžete zahrát?
Praha 8 – http://www.badminton-
liben.com/chcete_si_zahrat.php
Praha 9 – http://www.sportcent-
rumstep.cz/cz/badminton/
Praha 9 – http://www.sport-cent-
rum-praha.com/
Praha 9 –  http://sportcentruma-
vion.eu/sporty/badminton/
Praha 10 – http://www.tjastra.cz/
Praha 10 – http://www.neride.cz

  /04hala.htm
Praha 10 – http://www.victor.cz/
herny-online-rezervace/1
Praha 10 – http://www.parkholi-
day.cz/page-404.html
Průhonice – http://www.club-ho-
tel-praha.cz/cs/sport
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Dluží vám někdo 
peníze?

Vymáháme novou metodou za spolupráce 
bank, exekutorů a státních institucí.

DŮRAZNOST – RYCHLOST 
DISKRÉTNOST

U vybraných pohledávek možnost odkupu.
Po domluvě možná návštěva přímo u vás.

EKO live styl s.r.o., Politických vězňů 64, 
Kolín, Tel.: 602 364 787  
www.ekolivestylsro.estranky.cz
E-mail: ekolivestylsro@seznam.cz

PŮJČKA 

AŽ 165 000 Kč
Pro zaměstnané, MD důchodce

živnostníky a podnikatele.

Půjčky, konsolidace půjček.

Nový úvěr TUTOVKA 2 doklady

775 02 44 33
Zprostředkovatel pracuje 

pro Profi Credit Czech,a.s.

AUTOSERVIS
www.automalcev.cz
info@automalcev.cz

tel.: 606 607 406

 kompletní servis všech osobních a užitkových vozidel

Nabízí
  

 lik
vidaci pojistných událostí

kompletní diagnostika

kompletní servis a kontroly

příprava a zajištění STK

náhradní vozidlo po dobu opravy

autoparking (parkování v areálu s 24hod. ostrahou)

klempířské práce      pneuservis       odtahová služba

prodej náhradních dílů (nové, repas., použité)

ROSTOKLATY 
U PRAHY

směr kolínská výpadovka z Prahy

Tel.: 773 984 555
 Prodej Ledvického uhlí

 Prodej zátopového dřeva

 Výroba dřevěných pelet

Víkendový rozvoz
Skládáme pásem

UHELNÉ SKLADY 
VRBČANY

INZERCEINZERCE

První dojmy
Nový tříválcový motor o obje-

mu 1,0/55kW má překvapivě ti-

chý a pravidelný chod. Po měs-

tě se autíčko pohybuje svižně, 

ale i za městem poznáte, že 

výkon motoru je dostatečný 

na to, abyste se nemuseli bát 

předjíždět. Při vyšších otáč-

kách začne motor sice trochu 

vrčet, ale není to nepříjemný 

zvuk. Převodovka je přesná 

a řadit je radost. Auto je stabil-

ní a to i v zatáčkách. Podvozek 

je dobře vyladěn a na rozbi-

tých okreskách to s vámi ne-

bude ani drncat ani přehnaně 

houpat. Jako jediný vůz v seg-

mentu malých vozů má aktivní 

bezpečnost, výrazně posílenu 

brzdovým asistentem. Pokud 

tedy v popojíždějící koloně 

nestačíte zabrzdit, auto za vás 

automaticky před překážkou 

zastaví samo. Na vozidle jsou 

výrazné velké dveře a počítat 

musíte s tím, že k jejich zavře-

ní člověk musí vyvinout trochu 

větší sílu, nežli je běžné u pěti-

dveřových modelů.

Interiér vozu překvapí
Zvenku malý vůz je v přední 

častí velmi prostorný a zcela 

v pohodě do něj usedne i člo-

věk vyššího vzrůstu, aniž by se 

cítil stísněně nebo škrtal hlavou 

o strop. K pocitu pohodlí při-

spívají i kvalitní plasty a výbor-

né dílenské zpracování, kterým 

se auta ze škodovky mohou 

pyšnit. Palubní deska je jedno-

duchá, ale nic jí nechybí. Nad 

panel s rádiem a klimatizací lze 

umístit originální navigaci s in-

tegrovaným počítačem. Napro-

sto skvělá je řadící páka vytva-

rovaná přesně do ruky. Velkým 

překvapením je pak úložný pro-

stor v kufru vozu, který pojme 

251 litrů a svými rozměry tak 

může soupeřit s větší Fabií. Ješ-

tě větším překvapením je,  že 

se pod poklop kufru vešla i re-

zerva, která je dnes v malých 

vozech často nahrazována ne 

vždy dostačující lepící sadou. 

Nevýhodou vnitřního pro-

storu je malé místo pro 

pasažéry na zadních 

sedadlech, na které 

se musíte vsou-

kat přes sklope-

ná přední seda-

dla tak, jak je to 

u třídveřových aut 

zvykem a špatná 

dostupnost pásů ze 

předních sedadel, 

opět zaviněná tříd-

veřovým provedením.

Podtrženo sečteno 
Celkový dojem z Citigo je velmi 

dobrý. Vůz patří ve své kate-

gorii bezesporu ke špičce a do 

rodiny se hodí jako druhý nebo 

třetí vůz, posloužit ale může 

i firemním účelům. Jako měst-

ský vůz může vyhovovat jak 

mladým začínajícím řidičům, 

tak starším manželským pá-

rům, které ho občas vyvezou 

na výlet za město. Pro mamin-

ky, které potřebují poutat své 

děti do autosedaček a všechny 

zatvrzelé odpůrce třídveřových 

vozů, je dobrou zprávou to, že 

se ještě v tomto roce chystá pě-

tidvéřová verze Škody Citigo.

Text a foto: Kateřina Jungbauerová

…taková je nejmenší 

škodovka Citigo, která 

se poprvé představila na 

podzim minulého roku. 

Designéři vsadili na neokázalý 

a minimalistický styl, 

zapomeňte proto na kulaté 

tvary a světlomety ve tvaru 

očí. Citigo zaujme rovnými až 

strohými liniemi a jako šperk 

mu sluší inovované logo 

Škody, které už není stříbrné 

na zeleném, ale ocelové na 

černém podkladu.

� AUTO, MOTO

Technické údaje
Motor 1,0/44 kW 1,0/55 kW
Převodovka 5M 5M
Zdvihový objem (cm3) 999 999
Válce/ventily 3/4 3/4
Max. rychlost (km/h) 160 171
Zrychlení 0-100 km/h (s) 14,4 13,2
Komb. spotřeba (l/100 km) 4,5 4,7
Cena testovaného vozu  257 400,-
Cena od  179 900,-

Citigo na první pohled zaujme neotřelým designem

MMMMMiimmmmmoooøøááddddnná zimmnnnní aaakkkccccceeee

Prraaavvidddlaa  ssoooutttììžee
Podmínkou zaøazení do soutìže je nákup 
oken nebo dveøí v období od 16. 1. 2012
do 30. 3. 2012 od spoleènosti RI OKNA a.s. 
Každý týden od 31. 1. do 3. 4. 2012 losujeme 
jednoho výherce 20 g zlaté cihlièky. Pokud 
napoprvé nevyhrajete, nevadí. Stále zùstáváte
v osudí a Vaše šance na výhru stále trvá v 
jednom z dalších losování. Losování probíhá 
za úèasti notáøe. Bližší informace o soutìži 
naleznete na našich stránkách www.ri-okna.cz.

LLLLOOOOOOOSSSSSUUUJJJJEEMEEEEEKKKKKKAAAAAAŽŽŽŽDDDDDÝÝÝÝÝ TÝÝDDDDEEEENNNNNNN!!!!
navíc výrazné zimní slevy

Platí od 31. 1. do 3. 4. 2012

ZZllaaattoooo jaaakkooo pppoojiistka proootti kkrrrrizzii
Zlato patøí k nejstarším prostøedkùm,
které lidé používají pro uchování hodnoty.
V dobì krizí posiluje svou hodnotu.
Majetek uložený ve zlatì lze zpenìžit 
kdekoliv na svìtì. RI OKNA na Vás myslí 
a nabízejí zlatou cihlièku, která mùže být 
základem Vaší budoucí jistoty.

PARTNERSTVÍ TRVALÉ HODNOTY

Bližší informace
o zimní akci
„Zlatá RI OKNA“
naleznete na adrese:

www.ri-okna.cz

PEÈKY
PETISS - Josef Tichý
Tøída 5. kvìtna 172
289 11 Peèky
e-mail: info@petiss.cz
www.okna-petiss.cz
   777 174 714

Střední odborné učiliště 
gastronomie a podnikání
Za Černým mostem 3/362, 
198 00 Praha 9

Státní škola s dlouholetou tradicí nabízí 
gastronomický a obchodní obor 
středního vzdělání s maturitní zkouškou 
a obory středního vzdělání s výučním listem.

Informační kancelář: 

každý čtvrtek od 12 do 17 hodin s prohlídkou školy

DDNYY OTTEEVŘŘEENÝÝCCHH DDVEŘŘŘŘÍ
ÚTERÝ  7. 2. a 21. 2. 2012  
od 14 do 18 hodin

Kontakty:
e-mail: sougastropraha9@seznam.cz
www.sougastro.cz

Tel.: 281 028 956, 281 028 904, 
 724 909 426, 281 940 807

INZERCEINZERCE

Malá, ale šikovná…

Více informací o možnostech a prodeji vozu vám ochotně poskytnou 
v Auto Podbabská, Pod Paťankou 217/1, Praha 6. 

Tel: 224 316 269, www.autopodbaba.cz


